
De nem így tettek, az elégedettségnek hangot adnak: ne csak önkormányzati nehézségekrıl lehessen hallani. Böhönye hasonló okból tudtatta nemrég, h
csökkentették a gyermekétkeztetés térítési díját, de azért is meséltek róla, hogy a példa hátha ragadós lesz, és egyre több település adja oda a család
finanszírozás ez évi többletét.

De vissza Segesdre, ahol a minap elfogadták a feladatfinanszírozás elsı, központilag korrigált évének költségvetését. Péntek László

megelızıen arról tájékoztatott, a mőködési kiadások 363 milliós összegén túl 73 milliós tartalékot képeznek. Ez a keret a szavazáskor 111 millió forint le
kevés, de van helye.
– Még finanszírozható nagyságú fejlesztési hitellel vettük át az önkormányzat vezetését – mondta a polgármester. – A 2012-es adósságkonszolidációnak
köszönhetıen, valamint annak, hogy a korábban mindig plusztámogatásra szoruló iskolánk fenntartását átvette az állam, komoly tartalékkal rendelkezünk
benne van, hogy a községünkben mőködı cégek jó évet zártak tavaly.

Több újszerő elképzelés kapott zöld utat Segesden: az óvodában és az iskolában is teljesen ingyenes a gyermekétkeztetés január óta, ezt az igénylık a
szünidıben is megkapják.
– A rendszerváltás óta ingyenes volt a szemétszállítás, most a törvényi változás miatt a szolgáltató köteles kiszámlázni a díjat – mondta 
az ügyben, de nem vállalhatjuk át a díjat, így az életvitelszerően itt élık, állandó és nem állandó lakosokat is mentesítettünk az évi 12 ezer forintos komm
fizetés alól. Ez kiteszi a díjtétel nagy részét.

A tartalékból 70 milliót útfelújításra szánnak. Négy kilométeren aszfaltoznak majd azokban a leromlott állapotú utcákban, ahol a csatornázás miatt útfelbo
Az eredeti állapotot kellene visszaállítania a kivitelezınek, de megegyeztek, a település támogatásával, elsı körben az érintett úthossz felében teljes szé
aszfaltoznak.
A 1992 óta tervezett csatornázást egy éve indították el csaknem egymilliárdos költséggel, júniustól kezdıdik a próbaüzem. A lakóingatlanonkénti 180 eze
költség a remények szerint még kevesebb is lehet. Errıl késıbb döntenek.

Mohr Tamás példáját követi a testület a jótékonyságban

Péntek László elıdjével szemben társadalmi megbízatással vállalta el a tisztséget. A tiszteletdíjként megállapított összeg jelentıs részérıl, havi 160 eze
lemondott. Ebbıl az Alapítvány Segesdért kezelésében ösztöndíjrendszert hoztak létre hátrányos helyzető, jól tanuló helyi diákoknak. Az alsósokat 4,2-e
felsısöket 4,0-es, a középiskolásokat 3,7-es, a felsıoktatásban tanulókat 3,0-as átlag felett havi 4-15 ezer forintos ösztöndíjjal támogatják. Négy év ala
4,5 millió forintot osztottak ki. Jelenleg 25 diák kap összesen havi 145 ezer forintot, és emellett a Bursa Hungarica ösztöndíjjal is támogatják a felsıfokú
tanulmányaikat végzıket. Szintén a polgármester tiszteletdíjából ingyenesen biztosítják a méhnyakrák elleni védıoltás-sorozatot, immár negyedik éve mi
évüket betöltı lányok számára. Évente 10-14 szülı kéri, ennek a költsége évente 5-600 ezer forint.

Segesden elızménye van a községvezetıi példamutatásnak: Mohr Tamás háziorvos, polgármester négy cikluson át vezette a „királynék városát” tisztele
elsı négy évben egyetlen fillér tiszteletdíjat sem vett föl, ennek a teljes összege képezte az 1991-ben létrehozott Alapítvány Segesdért alapját. 
példáját követte a részleges lemondással. A hét tagú, összetartó testület sem gondolkodik másként: nemes célra idınként egyhangúlag adakoznak egy 
tiszteletdíjról lemondással. Így volt ez a vörösiszapár, a tiszai árvíz esetén, de a helyi díszvilágítás is így került a községbe.

 

Egy 110 milliós örömhír: Segesd mesés pluszpénze
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SEGESD | A mőködési kiadásokon túl 110 milliós tartaléka van Segesdnek ez évre. Nemcsak lapunk

nyilvános büszkeségtıl, nehogy központi lába keljen a plusznak, a minapi testületi ülésen is felmerült, hogy inkább csö

fejlesszék a községet.
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